

合肥一环路车辆随意变道成常态 交警不在现场时违规猛增近10倍

目前交警部门进行现场抓拍整治,智能监控年内将建成启用

2007年畅通一环改造正式拉开序幕,2011年11月,合肥畅通一环路改造完毕。然而,4年后,随着合肥城市不断发展,车辆不断增多,畅通一环却显得不是那么通畅,堵车每天都在上演。其中,随意变道成为堵车一大源头,今年3月,合肥交警对此开始集中整治。昨天,市场星报、安徽财经网记者跟随交警,对整治变道活动进行了一番体验。

合交宣 记者 张威/文
周诚/图



交警在对随意变道车辆拍摄取证

整治随意变道只有现场抓拍

对于实线内随意变道该怎么整治,如何处罚,合肥市包河交警大队三中队中队长张忠志告诉记者,目前,对于在实线内随意变道还是通过民警现场手动抓拍。“就是今天大家所看到的民警站在桥头,拿相机对变道车辆进行拍摄。”张忠志说,他们辖区交警在每天上下班高峰期必派民警抓拍,平时如果车流大,也将根据情况调配民警间歇式抓拍。

据张忠志介绍,被拍到的违规车辆在进行取证上传后,将面临200元,不计分的处罚。“自3月份开始集中整治以来,随意变道情况明显有好转。”张忠志说道。

交警在与不在成“两重天”

昨天上午8时30分许,正是上班高峰期,记者来到南一环的南熏门桥西侧上桥口处看到,一名交警正拿着相机站在桥头进行拍摄。民警告诉记者,在上桥前50米远的路面已画上实线,就意味着驶入这个路段后就不允许再变道。

据民警介绍,南熏门桥上桥口处犹如

一个“瓶颈”,由原来的三车道突然变成两车道,很多驾驶员为了方便就直接在桥头进行变道加塞,导致道路拥堵。

在现场记者观察到,只要有民警站在桥头进行拍摄,就很少有车辆在实线内变道,有的车辆行驶到此本来是要上桥,但看到民警后,都果断右转进入辅道行驶。

为了调查随意变道的真实情况,记者以一分钟为例,看看有交警站岗和没有交警到底是个什么情况。经过实地调查发现,有交警执勤时,一分钟内,只有1辆车在实线变了道;而没有交警时,却有近10辆车在此变道加塞,几乎超了近10倍。

一环路上随意变道是常态

上午9时许,记者驱车从南熏门桥出发,沿一环路跑了一圈进行实地体验。因上班高峰期还未完全缓解,记者大概用了30多分钟才跑完一圈。途中,在实线内随意变道的车辆数不胜数。

在整个体验过程中,记者发现,一环

路上堵点主要分布在南一环的南熏门桥,北一环的三线桥和西一环与五里墩立交桥接壤处。除了这三个点外,其他路况还算比较通畅。

在绕一环路行驶的过程中,记者注意到,近距离变道、不打转向灯、随意超车等

随意变道的行为屡见不鲜,几乎占据了三成的比例。其中,在马鞍山路下穿桥内,路面上的实线已经画得非常清楚了。但是,有一辆出租车竟然在短短数秒内连续变道3次,在车流中不断穿梭,使得后车纷纷避让并踩刹车。

智能监控年内将建成启用

单靠人工现场抓拍还远远无法对违规车辆起到震慑作用,为了解决这一问题,今年年内,畅通一环智能交通系统工程将建设完毕,并投入使用。

据了解,该系统由交通信息采集、交通信号控制、交通视频监控、交通信息诱导、电子警察五大子系统和一个快速路管控平台组成,建成后将实现一环路全路段视频监控和交通流量、行车速度、排队长度的检测并实时发布路况信息,自动记录一环路上机动车变道、违停、超速以及闯红灯等交通违法行为。

张忠志说,智能监控的建成也就意味着,只要机动车在立交桥、下穿桥变道都能被抓拍到。

3月份,我省共处理17起重点环境问题 合肥经开区芒果KTV将被强制停业

昨日,省环保厅公布了3月份群众举报投诉重点环境问题处理情况。3月份,我省共处理17起重点环境问题,其中涉及合肥、淮北、亳州等11个地市。

星级记者 俞宝强

合肥经开区 芒果KTV将被强制停业

查处的重点案件中,合肥市有2家,分别是合肥市瑶海区大地家园小区13家小饭店,存在油烟污染问题;合肥市经开区芒果KTV存在噪声污染被举报。

市场星报记者了解到,目前瑶海区环保局责令13家饭店安装油烟净化设备,并补办环评审批手续,对逾期未完成整改的将依法给予行政处罚。合肥市经开区环保局曾对芒果KTV下达行政执法责令改正通知书,要求其立即停止营业,并依法将此案移送经开区城市管理局。

合肥市城管局也对该企业下达了行政处罚决定书,对芒果KTV做出取缔并处罚款15万元的行政处罚,并向合肥高新区法院申请强制执行。目前罚款已缴纳,但取缔尚未执行。经开区环保局日前发函至经

开区城市管理局,建议城管局尽快协调联系法院加快案件执行。

淮北市濉溪县四铺有机肥加工点未履行环评审批手续,濉溪县环保局责令四铺有机肥加工点立即停止生产,搬迁远离村庄居住区,同时办理环保相关审批手续。

亳州市春雷洗涤有限公司因噪声污染,被责令采取隔声消音减振措施,确保环境噪声达标排放,同时严格控制作业时段,避免夜间作业影响周边居民作息。

亳州市利辛县汝集制革有限责任公司、利辛县金利达建筑材料有限公司因废水污染被举报,利辛县政府责令利辛县汝集制革有限责任公司停产整改,待修复好排水管网并验收合格后方可恢复生产。同时,对利辛县金利达建筑材料有限公司依法予以关闭。

选址不当 码头煤场实施搬迁或关停

宿州市埇桥区蕲县镇煤场存在粉尘污染,埇桥区环保局已联合镇政府、城建、交通、海运等部门开展联合整治,要求辖区内所有码头和煤场依法办理环评审批手续,对选址不当、群众反映较大的码头和煤场实施搬迁或关停;要求码头和煤场加大环保投入,完善覆盖、遮挡及洒水设备,落实场地及主要道路硬化工作,有效控制煤粉

尘污染;对存在问题进行整改,整改措施落实不到位的予以关停取缔。

宿州市萧县龙城镇龙山庭院施工工地噪声、粉尘污染,萧县环保局要求该施工工地采取洒水、降噪等措施,减少粉尘、噪声对周边环境的影响;禁止夜间在居民区从事产生噪声污染的施工作业活动,特殊情况确需夜间施工的,须报请萧县环保局同意。

阜阳市袁集镇四十里铺废旧塑料加工厂存在废水、废气污染,阜阳市环保局责令其立即拆除生产设备,同时要求袁集镇政府负责监督取缔工作,目前该加工厂主要生产设备已经拆除。阜阳市颍上县彭林村火纸加工点因废水、废气污染被举报,颍上县环保局责令该加工点立即停止违法生产,切断生产电源、拆除生产设备、清除加工点内的原材料及产品。

餐具清洗消毒公司 未履行环评审批手续

六安市安徽蓝翔节能玻璃股份有限公司违规生产,六安市环保局上报六安市市政府《关于要求对安徽蓝翔节能玻璃股份有限公司实施强制停产的报告》,提请市政府对该公司实施强制停产。

马鞍山市辰坤金属物资有限公司擅自改变生产工艺,雨山区环保局及时约谈了

企业负责人,并下发了《责令改正违法行为决定书》。马鞍山市振兴餐具清洗消毒有限公司未履行环评审批手续,慈湖高新区安环局责令振兴公司停产,并正在落实相关处罚措施。此外,位于该市的安徽盛达前亮铝业有限公司,被举报后,在调查中,环保部门未发现投诉人反映的问题,对该企业废气废水监测,均达标排放。

宣城市宣州区水东镇5家竹制品拉丝厂未履行环评审批手续,宣州区环保局责令拉丝厂立即停止生产;限期履行环评审批手续。

位于铜陵市的安徽迪诺环保新材料科技有限公司存在固废污染,铜陵市环保局会同公安部门调查后经综合判断,该倾倒点的固废不是迪诺公司倾倒的。同时铜陵市环保局责令迪诺公司加强管理,进一步完善中和渣相关处置协议和台账,跟踪废渣出厂后去向,修补中和渣堆场围墙;督促开发区管委会加强对该废渣倾倒地块的管控,在路口设置禁止运输车辆通行的设施,杜绝在该处非法倾倒各类建筑垃圾和废渣的行为。

安庆市枞阳县一养殖户(负责人施学彪)存在废水污染,前期枞阳县环保局已责令该经营点建设封闭的化粪池,产生的废水及粪便通过吸粪车定期运走,不得向周边外环境排放。目前,该经营点将废水排入封闭化粪池,再通过吸粪车定期运走作为农家肥,不再向外环境排放。